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2012. január 21-22-én idei első labdarúgó tornáját rendezte a Dömsödi 
Utánpótlás Sport Egyesület. A tornát Szabó Lajos emlékének szenteltük, aki 
2011-ben hunyt el. Öt korosztályban 30 csapat versenyzett a korosztályonkénti 
kupákért. 
A 7 évesek versenyében a sok induló csapat (szám szerint 9) miatt két pályát 
építettünk ki. A legkisebbek hozták a formájukat, mindkét csapatunk veretlenül 
megnyerte a tornát a maga pályáján. Maguk mögé utasították a Tököl, Taksony, 
Ráckeve, Kunszentmiklós csapatait. A kicsik közül, mivel az ő tornájukon a 
részvétel a fontos, az összes csapatból mindenki kapott érmet. 
A 9 évesek mezőnyében 4 csapat indult, a DUSE-n kívül a Taksony, a 
Kunszentmiklós és a Tököl. Remek eredménnyel, 3 győzelemmel, kapott gól 
nélkül zártuk a tornát az első helyen. Így a kupa itthon maradt. 
A 11 évesek között 8 csapat indult, a DUSE, a Tököl, a Ráckeve, a Taksony, a 
Kunszentmiklós és a Bugyi csapata (többen két csapattal érkeztek). Ennek 
megfelelően két 4-es csoportra osztva kezdték meg a küzdelmeket, és a 
helyosztókon a csoportban zárt eredmények szerint játszottak egymással. A 
DUSE csapata a csoportját kapott gól nélkül megnyerte. A másik csoport 
győztese a remek játékkal előrukkoló Bugyi csapata lett, így a döntőt velük 
játszottuk, és parázs játék közepette 1-1 –es döntetlen született. Így hetes 
rúgásokra került sor, amit a remek kapusteljesítménynek és a rugójátékosok 
ügyességének köszönhetően megnyertünk. A kupa Dömsödön maradt! 
A nagyobb korosztályokban sajnos nem tudunk ilyen jó eredményekről 
beszámolni. A 13 évesek között 5 csapat indult, a DUSE, a Ráckeve két 
csapattal, a Tököl és a DMTK. A DUSE csapata a harmadik helyet szerezte 
meg, egy győzelem, egy döntetlen és két vereség mellett. 
A 15 évesek között két csapatot indítottunk, játszott még a Taksony és a Tököl 
csapata. Sajnos a csapataink a harmadik és a negyedik helyet szerezték meg. Az 
első csapatunknál egy győzelem volt két vereség mellett, a második csapatunk 3 
vereséget szenvedett. 
A kupák átadására az egyes korosztályok mérkőzései után került sor. A kupákat 
és okleveleket Szabó Andrea adta át a csapatkapitányoknak. 
Lázár József Tanár Úr a torna előtt pár nappal megalapította a Szabó Lajos 
Vándorkupa elnevezésű díjat, melyet a tavalyi év legjobb játékosa, Turcsán Pál 
vehetett át, és őrizhet egy évig. 
Köszönjük szponzorainknak a támogatásokat, a felajánlásokat, reméljük  
megháláltuk a belénk fektetetett bizalmat és a jövő évben is újra találkozunk 
mindenkivel, aki részt vett a tornán. Szponzoraink voltak: Kun és Társa Bt, 
Mobil Földmérő Iroda, Kék Duna Beach Club, és természetesen a focizó 
gyermekek szülei minden mennyiségben! 
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